

京东商城相对与这个pi币没有联系，由于后者是传销币，京东商城肯定是清楚的。

央行不招认pi币，且央行不招认任何的非国度主导发行虚拟方式的数字货币。中国抑止数字货币的买卖行为，可是依然是有很多中国人中止数字货币买卖。中国政府以及央行等金融部门曾公布《关于防范代币发行的融资风险的公告》，其中对相关数字货币的买卖中止了清楚的限制

拓展资料

派币 (Pi)，由斯坦福大学博士团队打造。可在手机上“挖矿”的虚拟货币。相关于挖比特币需求足够多的矿机，而挖派币的方式十分冗杂，需求派币App就能收费挖矿

中国通讯工业协会区块链专委会轮值主席于佳宁提示投资者，少数披着区块链外衣的诈骗行为，会在早期给用户设定十分低的门槛，操作冗杂、低 (收费) 资金门槛，并经过“拉人头”奖励方式和少量宣扬为项目提升热度。一末尾项目方实质上是为了树立一个多级分销的体系。等到了第二阶段，项目方公布该虚拟币可以转账或买卖，具有资金凝滞的可以，就在找机遇少量兜售虚拟币，投资者的风险也会大大增加。

于佳宁总结了投资者“避雷”的四大方法：一是警觉无风险、高报答的区块链项目，加密资产的价钱暴涨暴涨屡次，气氛币在极端状况下可以归零。二是避开靠“拉人头”、多层级返佣方式变现的项目，这类传销式营销风险极大。

三是学会看GitHub的开源次第，可在区块链阅读器上查到其参数和运作方式，关于资产的发行量、凝滞量、转账记载等局部准确音讯。四是对采用场外买卖或特定买卖所交易的区块链项目需慎重识别，极能够价钱被高度布置且无法自在充提。

借着比特币、狗狗币的造富神话，各种名手腕“数字货币”可谓是“八仙过海、各显神通”。一种号称能够用手机“挖币”的派币 (Pi) 最近在冤家圈火了起来，微博、微信冤家圈周围可见派币“拉人头”的消息。

币圈的App大局部是靠海外ID才干在手机运用市场下载，借用他人的ID能够会上传自己手机内的文件。这些虚拟货币App在运用进程中也可能上传用户隐私消息，让用户隐私在网络世界里裸奔

派币上主网需求依据官网的公布为准。据消息，派币会在2021年年底之前上主网，

大约时间是十月左右。但是精细有没有上主网，还需以官方公布。

拓展资料：

派币 (PI coin π coin) 是一种由一般人开拓的新型加密货币。

您能够经过手机“挖矿”(或赚取)。

加密货币是一种新方式的数字货币，由社区团体而非政府或银行维护和维持。明天，您可以经过辅佐保护Pai币 (PI币π币) 的网络平安和增加Pai币 (PI币π币) 的可信网络来挖矿 (或赚取) Pai币 (PI币π币) 。

固然大少数加密货币 (如比特币) 关于群众来说很难运用和获取，但派币 (PI coin π coin) 将加密货币的力气放在了您的手中。

派币技术团队为派的网络运营维护费，团队研发经费，国际短信破费等，就需求破费几十万。而且往常派的共识度相对是足够了，新派友还在络绎不绝的参与进来，并且很多知名大交易所都在多方和尼古拉斯团队搞联系，以便以后蹭派的热度。全球知名的几大财团，也一直在向项目方释放参与信号。很多落地使用也早就谋划并接收已久。

项目方为了追求尽善尽美，不时地查找处置效果，并测试模拟钱包功用。立求上主网时，不出任何效果，这样才干保证自己一切人的利益，自己担忧，项目方一直在做事。派项目方前期为20万先锋用户收费给予了KYC资历，也就是认证可以交易内转的资历，前段时间有派友传出，以后的KYC不是收费的。不过未来主网时依据实际状况会免费kyc。

假定对派币有深化了解的投资者可以知道，派币项目目前的盈利方式为广告盈利，而且派币由于代码没有开源，所以从某些角度上可以推测派币一个中心化的系统，而并非契合区块链的技术规范。

往常很多虚拟货币都披着区块链外衣，早期会给用户设定非常低的进入门槛，包括低操作门槛和免费资金门槛，并经过拉人头奖励形式和大批宣扬为项目提升热度。他们没有自己的区块链技术规范，也没有自己的研发团队。实质上是为了树立一个多级分销的体系。等到了第二阶段，也就是项目方末尾公布该虚拟币能够转账或交易，具有资金凝滞的可能，就将为项目方兜售代币提供了机遇，风险也会大大增加。

。